证券代码: 870235 证券简称: ST 英狮 主办券商: 西南证券

北京英狮体育股份有限公司

关于控股子公司银行账户部分解除冻结的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、银行账户冻结情况

北京英狮体育股份有限公司的控股子公司北京英狮东部体育发展有限公司 (以下简称: 英狮东部)存在两个银行账号被冻结,具体内容详见公司于 2021年3月2日和 2022年2月14日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台 (www.neeq.com.cn)披露《关于控股子公司银行账户被冻结的公告》(公告编号: 2021-003; 2022-002)。银行账户冻结原因与英狮东部投资建设的英狮体育公园建设工程款纠纷有关,目前该合同纠纷正在协商后期以分期付款方式进行还款,公司银行账户部分冻结已解除。

公司银行账户剩余冻结金额可能与英狮东部投资建设英狮体育公园建设工程合同纠纷及英狮体育公园充值会员合同纠纷相关,英狮东部目前尚未收到法院的相关文书,英狮东部正在积极解决。

二、部分解除冻结账户信息

户名:北京英狮东部体育发展有限公司

开户行: 北京银行股份有限公司常营支行

账号: 20000044013900034801819

账户性质:一般存款账户

解除冻结金额: 5446793.62 元

冻结金额: 903400 元

实际冻结金额: 33930.45 元

户名:北京英狮东部体育发展有限公司

开户行: 招商银行股份有限公司北京青年路支行

账号: 110937343710801 账户性质: 基本存款账户 解除冻结金额: 5450000 元

冻结金额: 903400 元

实际冻结金额: 29858.43 元

三、 备查文件

《银行账户查询截图》

北京英狮体育股份有限公司 董事会 2023年4月14日